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桐蔭横浜大学2018年度卒業生アンケート集計結果

英語に関しては期待通り充実し

た指導を受けられた。

広い分野で

学ぶこと

ができた。

理解できるまで教えて

くれる上に不明な所を

バックアップできるように

する体制が整っている。

スポーツ系の大学ということもあり、友達と

すぐ仲良くなることができたり、日々の授業

で体を動かす機会が多くて楽しかったりした

ことは期待通りでした。また、教職の面でいう

と、小学校と中高の保健体育の免許が両方

取れるというところはとても満足しています。

部活動が充実している。

96.5％

気の合う友達が多くとても楽しく充実していたこと、地域スポーツ

や生涯スポーツなどスポーツについて自分が知らない部分を

様々な視点から学べたことは期待通り、期待以上でした。

野球が強かった！

先生たちが熱心に

指導してくれた!

ほんとうにいい友達を作れた!
警察、消防に関して知識が多い先生方がいた

のでそこは期待通りでした。

全部期待通り。

桐蔭でよかった。

卒業研究では、やりたいと思っていた研究をさせてもらえたり、

学会に出るチャンスを頂けたりして、とても充実してて良かったです。

就活に向けた

対策面が良かった。

他の大学と違って教授との距離が

近くなんでも相談できたのが良かった。

はい

就活環境が整って

いた。

きりりん

教職の先生方々がよくしてくださった。

先生の授業が分かりやすかった。

アンケート

詳細は

こちら

http://toin.ac.jp/univ/wp-content/themes/univ/pdf/graduate_survey_2018-2.pdf

